

A CÍMVÉDŐ FRANCIAORSZÁG ELLEN JÁTSSZA A KATARI LABDARÚGÓTORNA DÖNTŐJÉT ARGENTÍNA

Góliátok harcával zárul a vébé

Messi versus Mbappé – góliátok harca lesz a katari labdarúgó-világajnokság vasárnapi döntőjében, miután a címvédő Franciaország jutott fináléba az argentinek mellé. Marokkó, a torna meglepetéscsapata a bronzéremért maradt versenyben.

» KRÓNIKA

Elmaradt az újabb meglepetés a katari labdarúgó-világajnokságon: a torna „Rocky Balboája”, azaz Marokkó a legjobb négy között 2-0-ás vereséget szenvedett a címvédő franciáktól a szerda esti elődöntőben. A mérkőzés legjobbjának választott Antoine Griezmann viszont kiemelte, hogy nehéz feladatuk volt a sporttörténelmi sikereket elérő afrikai állam csapata ellen, azok taktikailag, védelem és támadás szempontjából is jól dolgoztak. Theo Hernandez ötödik percben szerzett gyors gólja mindenképp jelentőséggel bír a meccs összképe szempontjából, majd amikor a 79. percben Randal Kolo Muami is betalált, megnyugtatta Didier Deschamps szövetségi kapitány legénységét. Voltak ugyanakkor helyzetei a marokkóiaknak is, szakvezetőjük, Walid Regragui szerint pozitív képet festettek magukról a nagyközönség előtt. „Megmutattuk a világnak, hogy létezik marokkói labdarúgás, és jó szurkolóink vannak. Ahhoz, hogy vb-t nyerhessünk, még dolgoznunk kell, de közel járunk. Ha valamit is bánok, az az, hogy korán kaptuk a gólt. Ez megerősítette a franciákat. Sok technikai hibát is vétettünk az első félidőben, a szünet után már kevesebbszer veszítettük el a labdát. Összességében mindent beleadtunk, és ez a legfontosabb. Ez a vereség nem törli el mindazt, amit mostanáig elértünk” – jelentette ki a kapitány.

A vasárnapi döntőben a franciáknak szurkol. „Szeretném ha Mbappé nyerne. Ő az új Pelé, a nyom-



Franciaország „kiállította” a marokkóiakat a katari világajnokság elődöntőjében

» Franciaország a négy évvel ezelőtti sikere előtt 1998-ban emelhetette magasba a serleget, ugyanakkor Argentína szintén kétszeres aranyérmesként lép majd pályára az 1978 és az 1986-os győzelmei után.

dokaiba lépett, és szeretném, ha győzne. Remélem, nem lesz túl nagy rajta a nyomás. Kiegészítettség számított” – jegyezte meg Regragui, aki Franciaországban születve már most büszke arra, amit a gallok elértek a labdarúgásban.

A franciák már azzal történelmet írtak, hogy címvédőként bejutottak a fináléba, ugyanis az utolsó európai nemzet, amely regnáló bajnokként ezt megtette, még Olaszország volt 1938-ban. Amennyiben megnyerik a tornát, azzal egy 60 éves rekordot adnak át a múltnak, ugyanis legutóbb a brazilok voltak képesek zsinórban két világajnokságot nyerni (1958, 1962). Kapusuk, Hugo Lloris a legtöbb válogatott meccsen pályára lépő hálórúrré válhat, hiszen huszadik vébétálatkozójával megdönti a német Manuel Neuer csúcsát. Deschamps mester is mérőföldkőhöz érkezett: a Viitorio Ponzzo (Olaszország, 1934 és 1938), Carlos Bilardo (Argentína, 1986 és 1990) és Franz Beckenbauer (Németország, 1986 és 1990) után a negyedik szövetségi kapitány, akinek sikerült két egymás utáni vébéfiná-

léba bejuttatnia csapatát, ráadásul eddigi 18 vb-meccséből tizennégyet megnyert, aminél többet már csak az a Helmut Schön tud felmutatni, aki 16-ször vezette győzelemre a német válogatottat.

Franciaország a négy évvel ezelőtti sikere előtt 1998-ban emelhetette magasba a serleget, ugyanakkor Argentína szintén kétszeres aranyérmesként lép majd pályára az 1978 és az 1986-os győzelmei után. Ismeretes, hogy rendkívül magabiztos játékkal ejtették ki kedd este a horvátokat az elődöntőben. Támadójátékukra semmilyen panasz nem lehet, ide hat világajnoki találkozójuk során rendre ők szereztek a meccs első gólját. Rossz előjel lehet viszont a dél-amerikaiak számára, hogy a legutóbbi nyolc, európaiak ellen játszott vb-meccsükből mindössze kettőt nyertek meg, háromszor döntetlen lett a vége, háromszor vereséget szenvedtek. Az Argentína–Franciaország döntő vasárnap 17 órakor lesz, előtte szombaton 17 órakor Horvátország Marokkóval csap össze a katari torna bronzérméért.

» RÖVIDEN

Visszaelözött

a Rapid a Superligában

A Rapid 3-1-re legyőzte hazai pályán a Petrolul Ploiești csapatát a hazai élvonalbeli labdarúgó-bajnokság 20. fordulójának zárómérkőzésén, ezért az összetettben visszaelőzte az FCSB-t a harmadik helyért. A bukarestiek lapzártánk után pótolták be korábról elhalasztott, Kolozsvári CFR elleni rangadójukat, péntektől pedig az idei utolsó forduló mérkőzéseit rendezik a Superligában. **A 21. forduló párosításai:** pénteken 20 órától Voluntari–Konstancai Farul; szombaton 15 órától Sepsi OSK–Kolozsvári Universitatea, 20.30-tól Craiovai Universitatea–Chindia Târgoviște; vasárnap 12 órától FC Argeș–CS Mioveni, 14.30-tól Petrolul Ploiești–Craiovai U 1948, 20.30-tól UTA–Rapid; hétfőn 20 órától FCSB–FC Botoșani; kedden 20 órától Kolozsvári CFR–FC Hermannstadt.

Negyedik lett David Popovici

A negyedik helyen ért célba David Popovici a Melbourne-ben zajló rövidpályás úszó-világajnokságon a 100 méter gyors döntőjében. A román klasszis a 400 méteres gyors előfutamaiból nem jutott tovább, 200 méter gyorson viszont még megmártózik a medencében.

Bejelentette első távozót az FK Csíkszereda

Közös megegyezéssel két játékos, Petre Ivanovici és Klemen Nemanic távozik a másodosztályos labdarúgó-bajnokságban szereplő FK Csíkszeredától. Ivanovici másfél évvel ezelőtt, 2021 júliusában érkezett Csíkszeredába a Temesvári SSU Poli csapatától. A jobb oldali középpályás összesen 38 mérkőzésen lépett pályára az FK színeiben, ezeken a találkozókön 6-6 góllal és gólpaszszal segítette a csapatot. A szlovén korosztályos válogatott Klemen Nemanic idén nyáron érkezett, a bal lábás belső védő az őszi szezonban 13 alkalommal szerepelt, egy gólt szerzett. A légiós hazatér Szlovéniába, és az NK Celjénél folytatja pályafutását. Nemanic tíz alkalommal kapott kezdőként szerepet, háromszor be-, egy alkalommal pedig lecserélték, egyetlen gólját az FK színeiben a Nagybányai Minaur ellen aratott 3-0-s meccsen szerezte.

Vác–Râmnicu Vâlcea-meccsek a csoportkörben

Kisorsolták a női kézilabda-Európa Liga csoportkörét. A küzdelmek során négy magyar csapatért szoríthatunk, az egyetlen román csapat, a Râmnicu Vâlcea a Vác csoportjába került. **Női kézilabda Európa Liga, A csoport:** Molde HK (norvég), ES Besancon Féminin (francia), BV Borussia 09 Dortmund (német) és Siófok KC. **B csoport:** Herning-Ikast (dán), Motherson Mosonmagyaróvári KC, Les Neptunes de Nantes (francia) és Fana (norvég). **C csoport:** DVSC Schaeffler, Nyköping-Falster (dán), Sola HK (norvég) és Podravka Koprivnica (horvát). **D csoport:** Paris 92 (francia), Praktiker-Vác, SCM Râmnicu Vâlcea és Thüringer HC (német). A mérkőzések időpontjait a következő napokban véglegesíti majd az Európai Kézilabda-szövetség (EHF).

LEN-Eurokupa: negyedöntőbe jutottak a váradiak

» V. NY. R.

Eurokupa-negyeddöntőbe jutott a Nagyvárad VSK férfi vízilabdacsapata, miután a nyolcaddöntő szerda esti visszavágóján 10-6-ra legyőzte hazai környezetben a Steauát. A bukaresti első meccsen jegyzett 8-8-as döntetlen után Ciprian Câmpianu edző hatékonyan mozgósította tanítványait, akik minden egyes negyedet megnyertek a román bajnokcsapattal szemben. Asanovic, Negrean, Mihnea Gheorghie és Ilisie egyaránt két találattal, míg Colodrovski és Czenk egy góllal segítette sikerhez a Körös-partiakat. „Bukarestben nem igazán találtunk magunkra, most viszont összeszedtük magunkat” –

» A nagyváradiak a görög Panioniosz vendégeként kezdenek az Eurokupa negyedöntőjében.

mondta elégedetten a váradiak pólósa, Szabó István. Csapatársai, Marius Ţic és Vlad Dragomirescu szerint a szurkolók hiányoztak az idegenbeli meccsükről, hiszen most, a nagy számban jelen lévő közönség biztatása pluszenergiát adott számukra. „Itthon fantasztikus a hangulat az uszodában. Ez 30-40 százaléknyi pluszt jelent számunkra” – mondta Ţic, a partiumiak kapusa.

Az Eurokupa negyedöntőit jövőre, január 25-én és február 8-án rendezik, oda-vissza vágó alapon. A nagyváradiak a görög Panioniosz vendégeként kezdenek, ugyanakkor lesznek Vasas–Sabac, Szolnoki Dózsa–Trieste és Tourcoing–Savona csaták is legjobb négy közé jutásért.

A Panioniosz a szerb Partizan Belgradot búcsúztatta, míg a Trieste a francia Noisy-t, a Tourcoing a montenegrói Primorac Kotort, a Sabac a Barcelonát, a Savona pedig az olasz Ortigiát ejtette ki.

A magyarországi csapatok közül a Vasas ugyan Szerbiában 11-7-re kikapott a Crvena zvezdatól, 22-21-es összesítéssel így is továbblépett. Egy gól döntött a Szolnok javára is a Budapest Honvéd elleni párharcban, ahol a Dózsa hazai medencében 8-5-re nyerve fordította javára az összesített (19-18).

A Nagyvárad VSK a hétvégén az országos bajnokságban Bukarestben mártózik meg a medencében a Rapid és a Hello Sport ellen.